

Для вас, родители!

Путешествие в прошлое

Дети – это маленькие исследователи. Они поглощают интересную информацию всеми рецепторами. И чем насыщенней будет эпизод – тем ярче в памяти ребёнка запечатлится то или иное событие.

Историко-краеведческая экспозиция библиотеки Дома культуры «Истье – село старинное» – место интересное. Там можно не только познакомиться с историческими экспонатами, но и погрузиться в далёкое прошлое нашего села. Замечательный хранитель музея, экскурсовод, проводник в прошлое Зверева Светлана Анатольевна всегда радушно встречает пришедших гостей. Прослушав интересный рассказ Светланы Анатольевны, ребята узнают историю старинной игольной фабрики, смогут увидеть ее продукцию - одну из первых иголок. Рассмотреть, потрогать и даже поиграть с историческим наследием. Ребят очень увлекает процесс переноса ухватом чугунок. Где ещё можно так попрактиковаться! Познавательная экскурсия продолжается у доменной печи – памятника архитектуры, построенной по указу императора Петра I в 1715 году. Дети обходят вокруг печи, внимательно считают входы в неё. Светлана Анатольевна рассказывает историю развития Истинского железоделательного завода. А ребята внимательно слушают и имеют уникальную возможность прикоснуться своими ладошками к старинным стенам домны. Разве не удивительно? Именно в это момент у ребят формируется познавательная активность, логическое мышление, зрительное и слуховое внимание и память. Речь детей обогащается новыми словами, образными выражениями, развивается умение выстраивать диалоги: «Я спросил – мне ответили!». Дети становятся коммуникабельны и любознательны! Формируется интерес к изучению истории своего села. Дети начинают чувствовать: вот она – наша малая родина! Расширяются горизонты познания.

Уважаемые родители! Ничто так не объединяет детей и родителей, как общие дела, совместные поездки. Путешествуя со своими детьми, знакомя их с новыми местами, рассказывая интересные истории, вы развиваете ум и память своих детей, обогащаете их души яркими эмоциями, помогаете прожить детство содержательно и радостно, так, чтобы оно осталось в памяти самым счастливым временем – временем открытия нового, активного познания окружающего мира вместе с близкими людьми.





<http://autotravel.ru/>